
 

 

 

 
ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання постійної комісії обласної ради з питань  

бюджету та управління майном 

 

26 квітня 2023 року                       м. Полтава                                               № 26 
 

Головуюча: Босенко Лариса Василівна – голова постійної комісії. 
 

Присутні: Процай Ігор Анатолійович – перший заступник голови постійної 

комісії, Ващенко Олександр Володимирович, Винниченко Оксана Вікторівна  

(у режимі відеоконференції), Куцовол Володимир Миколайович, Тимоха Юрій 

Олександрович (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії. 

Відсутні: Телятник Руслан Васильович – заступник голови постійної комісії, 

Кордубан Віктор Володимирович – секретар постійної комісії, Мухтаров 

Фахраддін Аладдін-огли, Стеценко Вячеслав Васильович, Удовиченко Андрій 

Вікторович – члени постійної комісії. 

 

Склад пості йної комісії – 11 осіб. Присутні – 6 осіб. Засідання є правомочним. 

Запрошені та присутні: 

 

Кропивка 

Павло Анатолійович 

директор Департаменту фінансів Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Левакіна  

Оксана Віталіївна 

заступник керуючого справами ‒ начальник 

відділу організаційного забезпечення діяльності 

ради виконавчого апарату обласної ради 

Лисак 

Віктор Петрович 

директор Департаменту охорони здоров’я 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Метельська 

Лариса Євгенівна 

начальник відділу юридичного забезпечення 

виконавчого апарату обласної ради 
 

Стеблянко 

Віктор Миколайович 

 

 

 

 

заступник директора Департаменту – начальник 

управління з питань цивільного захисту 

Департаменту з питань оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Федій 

Ігор Анатолійович 

заступник начальника Управління майном 

обласної ради 
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Чалий 

Олександр Миколайович 

директор Департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами Полтавської 

обласної військової адміністрації 

 

Представники засобів масової інформації 

 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, перед початком засідання нагадала 

присутнім про те, що 26 квітня ‒ трагічна для України дата, яка пов’язана із 

Чорнобильською трагедією. Висловила сподівання, що подібне ніколи більше 

не повториться. 

 

Порядок денний: 

 

1.Про листи Управління майном обласної ради щодо надання в оренду 

майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 

області для потреб військових частин. 

2.Різне. 

 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила присутніх з проєктом 

порядку денного постійної комісії та запропонувала взяти його за основу та  

вцілому. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.  

 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії. 

 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, запропонувала затвердити 

регламент роботи засідання постійної комісії. 

Регламент роботи: 

- для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,  

- для співдоповіді – до 5 хв., 

- виступаючим – до 3 хв., 

- загальний час для обговорення питань – до 15 хв., 

-  в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.  

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії. 

 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, нагадала, що відповідно до 

Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у 

Полтавській обласній раді у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту 

інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його 

шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час 

засідання. 
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Наголосила, що враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання 

заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до 

обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення 

засідання постійної комісії необхідно утриматись від здійснення фото- та 

відеозйомок. 

 

Розгляд питань порядку денного. 

 

1.СЛУХАЛИ: Про листи Управління майном обласної ради щодо надання в 

оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Полтавської області для потреб військових частин. 

 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, проінформувала про надходження 

на розгляд постійної комісії з питань бюджету та управління майном листів 

Управління майном обласної ради щодо надання в оренду майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області для 

потреб військових частин. 

Федій І.А., заступник начальника Управління майном обласної ради, 

повідомив, що пропонується погодити надання в оренду приміщень з розміром 

річної орендної плати за оренду нерухомого майна 1 (одна гривня) та 1,20 (одна 

гривня двадцять копійок) в рік за умови, що орендарі повністю беруть на себе 

утримання орендованого майна. 

 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 

з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.  

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію заступника начальника Управління майном обласної ради 

Федія І.А. взяти до відома. 

2. Погодити надання в оренду: 

 

(міститься інформація, розголошення якої може завдати істотної шкоди 

інтересам національної безпеки). 

 

 

 

 

 

 

 

1. 2. Різне. 

У «Різному» виступів не було. 

 

Голова постійної комісії Лариса БОСЕНКО 


